КОНКУРС СОЦИАЛЬНЫХ ПРОЕКТОВ НА ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ГРАНТОВ В ФОРМЕ СУБСИДИЙ 
для социально ориентированных некоммерческих организаций
Цель конкурса: 
финансовое обеспечение затрат социально ориентированных некоммерческих организаций при реализации социальных проектов.

Результатом предоставления гранта является реализация социального проекта.

Направления конкурса 
- социальное обслуживание, социальная поддержка и защита граждан;
- охрана здоровья граждан, пропаганда здорового образа жизни;
- поддержка семьи, материнства, отцовства и детства;
- поддержка молодежных проектов;
- поддержка проектов в области науки, образования, просвещения;
- поддержка проектов в области культуры и искусства;
- сохранение исторической памяти;
- защита прав и свобод человека и гражданина, в том числе защита прав, заключенных;
- охрана окружающей среды и защита животных;
- укрепление межнационального и межрелигиозного согласия;
- развитие общественной дипломатии и поддержка соотечественников;
- развитие институтов гражданского общества.
В конкурсах 2023 года приоритетом являются проекты, направленные на укрепление традиционных российских духовно-нравственных ценностей.

Участником конкурса может быть социально ориентированная некоммерческая организация - юридическое лицо, созданное в формах, предусмотренных Федеральным законом от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», осуществляющее на территории Сахалинской области в соответствии со своими учредительными документами виды деятельности, предусмотренные пунктом 1 статьи 31.1 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», статьей 2 Закона Сахалинской области от 23.12.2013 № 125-ЗО «Об установлении дополнительных видов деятельности, осуществляемых некоммерческими организациями, для признания их социально ориентированными».

К участию в конкурсе допускаются участники конкурса, которые по состоянию на 01 декабря 2022 года:
- не имеют неисполненную обязанность по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;

- не имеют просроченную задолженность по возврату в бюджет Сахалинской области субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными правовыми актами, а также иную просроченную (неурегулированную) задолженность по денежным обязательствам перед Сахалинской областью;

- не находятся в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к юридическому лицу, являющемуся участником конкурса, другого юридического лица), ликвидации, в отношении которых не введена процедура банкротства, деятельность которых не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации;

- не являются иностранными юридическими лицами, а также российскими юридическими лицами, в уставном (складочном) капитале которых доля участия иностранных юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утвержденный Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны), в совокупности превышает 50 процентов;

- не получают средства из бюджета Сахалинской области на основании иных нормативных правовых актов Сахалинской области на цели, указанные в пункте 1.3 настоящего Положения;

- зарегистрированы в качестве налогоплательщиков на территории Сахалинской области;

- не находятся в перечне организаций, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму, либо в перечне организаций, в отношении которых имеются сведения об их причастности к распространению оружия массового уничтожения.
В конкурсе не могут принимать участие:
- государственные корпорации, государственные компании;
- общественные объединения, являющиеся политическими партиями;
- государственные, муниципальные учреждения;
- ассоциации (союзы);
- потребительские кооперативы, к которым относятся в том числе жилищные, жилищно-строительные и гаражные кооперативы, садоводческие, огороднические и дачные потребительские кооперативы, общества взаимного страхования, кредитные кооперативы, фонды проката, сельскохозяйственные потребительские кооперативы;
- саморегулируемые организации;
- товарищества собственников недвижимости, в том числе товарищества собственников жилья;
- адвокатские палаты, адвокатские образования;
- нотариальные палаты;
- микрофинансовые организации;
- некоммерческие организации, учредителями которых являются государственные (муниципальные) органы власти;
- грантополучатели - победители ранее проводимых конкурсов, нарушившие условия заключенного Соглашения о предоставлении гранта.

Заявка подается в форме электронных документов путем заполнения формы на портале: www.сахалин.гранты.рф

Предельный размер гранта:
- не более 1000,0 тыс. руб. для проектов, реализуемых местной СОНКО;
- не более 3000,0 тыс. руб. для проектов, реализуемых региональной СОНКО. 

Порядок отзыва заявок участников конкурса, порядок возврата заявок участников конкурса, определяющие в том числе основания для возврата заявок участников конкурса, порядок внесения изменений в заявки участников конкурса, а также правила рассмотрения и оценки заявок участников конкурса в соответствии с Положением о конкурсе, утвержденным постановлением Правительства Сахалинской области от 01.12.2017 № 561

Организатор конкурса: Управление общественных коммуникаций Правительства Сахалинской области 
693009, г.Южно-Сахалинск, Коммунистический пр-т, 32, офис 327
Телефоны: 8(4242) 67-02-97, 67-03-24 Эл. почта: e.ulyanova@sakhalin.gov.ru
Консультации по вопросам участия в конкурсе можно получить у Организатора конкурса ежедневно в рабочие дни с 14 до 16 часов, а также в ресурсном центре поддержки, созданном на базе ОКУ «Аппарата Общественной палаты Сахалинской области», в рабочие дни по адресу: г. Южно-Сахалинск, Коммунистический проспект, 39, корпус б, офис 401 либо по тел. 8(4242) 42-42-30 Коржова Ирина Владимировна Электронная почта: i.korzhova@sakhalin.gov.ru 

[bookmark: P94]Сроки проведения конкурса 2023г.:

	23 января 2023 г. 
	-
	дата начала приема заявок

	22 февраля 2023 г. 15:30 по московскому времени  
	-
	дата и время окончания приема заявок

	не позднее 03.04.2023 г.
	-
	определение победителей конкурса

	не позднее 17.04.2023 г.
	-
	размещение результатов конкурса 

	не позднее 03 мая 2023 г.
	-
	срок подписания Соглашения о предоставлении грантов в форме победителями конкурса



В случае если победитель конкурса до 03.05.2023 не подпишет Соглашение, то он считается уклонившимся от подписания Соглашения.
Победители конкурса, уклонившиеся от подписания Соглашения, исключаются из числа победителей конкурса путем внесения соответствующих изменений в распоряжение Правительства об итогах конкурса.
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