ПОРЯДОК

подачи заявок и требования, предъявляемые к форме и содержанию заявок на участие в конкурсе социальных проектов на предоставление грантов в форме субсидий

Заявка на участие в конкурсе социальных проектов  на предоставление грантов в форме субсидий (далее – заявка) представляется в форме электронных документов посредством заполнения соответствующей формы на www.сахалин.гранты.рф
Заявка должна быть заполнена на русском языке и представлена в течение срока приема заявок, указанного в объявлении о проведении конкурса.
Участник конкурса вправе включить в состав заявки на участие в конкурсе дополнительную информацию и документы в соответствии с критериями оценки заявок на участие в конкурсе, определенными в Положении о конкурсе социальных проектов на предоставление грантов.
Заявка не должна содержать нецензурные или оскорбительные выражения, несвязный набор символов, призывы к осуществлению деятельности, нарушающей требования законодательства.
Участник конкурса вправе представить не более одной заявки на участие в конкурсе по каждому направлению конкурса при этом по результатам конкурса одному соискателю гранта может быть предоставлен грант на осуществление только одного проекта, получившего большее количество баллов.
Не допускается представление двух и более заявок на участие в конкурсе, в которых краткое описание проекта, обоснование социальной значимости проекта, цель (цели) и задачи проекта, календарный план проекта и (или) бюджет проекта совпадают по содержанию более чем на 50 процентов.
[bookmark: _GoBack]Обязательным условием является обеспечение софинансирования социального проекта путем личного вклада или привлечения средств из других источников в размере не менее 5 процентов от запрашиваемой суммы гранта.
